/) = 4
) %,S‘Z_—?yf\i’s 4 _12)
 F 2
//S(_é = ;;Z ’6_ . 75; /?? _i, _2
0 £ = — =L ) 3 -
A C Y

2 Vypottéte:

z@@ﬂmﬂwﬁﬂ?%wf/wvseboiﬁ
22 10%-0.9+150:v25% ~10000:25 = 0+ 40 53T <00y = D040 A= g o o) J

— L,
» - ———E
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zékladnim tvaru, [Operace s €isly, s. 12/ max. 4 body
nebo celym cislem. g
15 d 3 3
) ] Z =
2 = 3 T
32 (2+1);[2, _2_]= &f_fif (5-4)- &£, 24 _fe.£7 (4
74 3 2 3 VA B % 78
";
V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni. J
4 Zjednoduste: /Operace s algebraickjmi vyrazy, s. 16/ max. 4 body

(Vysled ny vyraz nesmf obsahovat zavorky.)

81 x-(x4+1)- =003+ +x= )(()&-‘)CX2+4'>4X=X'(A'9-7)R:2XE — X+
a2 ax—[ox—Gx+1)= by~ [% - 2(x-1] - b ~9x %% e d <7 Zoxed] [ %exit,

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni. J

© Reste rovnici: /Uinedmi rovnice, 5. 19/ max. 4 body

50 (m+3)-(m=3)=m-(m=5)+1 =

2 2m 42
2 £.(m-3)==0 4=
g 5 \;~8) 3

3
V zaznamovém archu uved'te v obou &astech tlohy cely postup feseni (zkousku nezapisujte). . J
54, (/7?743)(07)6) = /WL(/W?‘S’)ﬂ* / 7. —f;(/m ) ~ 9/;47 “4
TG = S 1

= _ m-¢ Im /9

fm = b It _Im o, Ay
j 5 178
f)’Y) = /2_ l

bm-lf = fOm 4o
~am = 48




é) froke - -
) ._ g by -
-0 . £ & 5x _%.

SO0 e K0 wont (
4q. ] U m‘/fémlooﬁ o
o /23&27 o . 7 / 727/7/ 4%){/

¢, |4

et J

1 6x ~x =
2 /7)(‘ Z)( "-\?i-)( = \C_L_é_jqx,__zx :

I S ROy

s

K= 2oy = 210014 = ffos )

é BL/@ o e fom e Aok

ASon e ﬂm ~ T Ve St
Bel =lea)y  ¢= szm
A o = “zg - X
‘ L
N xeac . gs /”mb
C D Im A @

[1] i) =x - Heom
4/ 9 / v . . '
Ltf_J P L%/'_f( . ZYD/W S04 m = [P

A / S , > , !
6)(,;) 7 zlz M’ - 614/% = 51@ 744" 10 _—fzy‘jé’]
KA O Te /aw oo me = (90 4m,]

C/ GRS R Oy

-)-
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9,1 V roviné je dan trojuhelnik ABC.

VI

v

Bk e i

/

/]
1

5 9 /Konstrukéni dlohy, s. 36/ max. 3 body

9.1 Sestrojte kruznici k(S; r) opsanou trojihelniku ABC.

9.2 Sestrojte chybéjici vrchol C trojahelniku ABC, jehoz stied S kruznice opsané leZi na pfimce p
a velikost téZnice t, na stranu AB odpovida délce usecky XY. Zobrazte vsechna feseni.

V zéznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena). J

S - | 7 |
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Vroviné lezi pfimka o a na ni body E, F, .

e X
(0]
; D
T S e I o )
) firlo 4 Ech Sl
T Hen Fe 9
/ S ESK, I ExX) =5
5/ l)/ D¢ (/1:/7 P X

Pfimka o je osou soumernosti rovn
se zdkladnami AB a CD. Bod Eje sttedem zakladny AB a bod F je sttedem
zékladny CD. Bod S je priseéikem thloptitek. Uhel ESD m4 velikost 135°,

Sestrojte chybgjici vrcholy A, B, C, D rovnoramenného lichobézniku ABCD
a lichobéznik narysujte,

oramenného lichobé&zniku ABCD /Konstrukéni ilohy, s. 36/ max. 2 body

V zéznamovém archu obtahnéte celou konstrukci Propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

je kolma na dsecku AB, kters je tétivou

kruZnice k. Obsah kruhu vy Use¢ka SX m4 délku 12 cm.

$= fok= W

/Z‘C/ TAL

4= {3n)

mezeného kruznici k je 1697 cm?,

Rozhodnéte o kazdém z nasled

ujicich tvrzeni (11.1-1 1.3),
zda je pravdivé (A), & nikoli (N).

/Rovinné titvary, s. 49/ max. 4 body

‘—-_/I’, z —
1.1 Trojuhelnik XBS m4 obsah pravé 30 cm?, L= -6—2;/‘26”’1 L_ W =YAN 9\,‘:
1.2 Délka kruznice k je pravé 26 cm. 0= dir :/)?(77‘77 =) /‘7/\/J>
1.3 Délka tétivy AB je pravé 10 cm. 6/\5\/ k

N
-
-
-

X X =

-]

,\L/-
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Vroviné leZi ¢tyfi ptimky g, b, ¢, d. Pfimky a, b jsou rovnobézky.

Uvodni informace

Sbirka testovych tloh

i -
2
3 “ i
L b
12 Jaka je velikost tGihlu o? /Uhly, 5. 46/ 2 body
(Velikost Uhlu neméte, ale vypocltéte.)
R) 54° B) 72° 0 81° D) 108°

E)  Zadna z uvedenych J

VYCHOZI TEXT A OBRAZKY K ULOZE 13

Z dievéného valce vysokého 1 m byl vyfezan stejné vysoky kvadr se ¢tvercovou podstavou tak,
aby odpad byl co nejmeni.
Polomér podstavy vélce v metrech je oznacen r, délka podstavné hrany kvadru v metrech je oznacena a.
| I
|
: | 2 2 /¥
| | a+qtr)
| | N
Il ] a/ G . = L/N .
| | f 'y
| ) 1=
| { S
| | &
I |
! |
! |
| ! ~1
/’/J._—_"___.—_—___—n —_‘_\_\.g, / . , o Z
IS Ve = = 7724 <t
NG Ty

Q= .t ~

i« T2 gt T2)) 2 C

13 Jaky je objem odpadniho materialu? [k’v'fri//u /A ‘//Z f,/_é—#élesa,-s,_ga/ 2 body
B r*rmd B) r’-(m—1)m? rzw(n—z)m3 D) (2rm—a?)m? E) iédnyzuvedenychJ

l/quMb = 4‘5{\-47\: ﬁz,7 =
V=i

valce -

T

didaktické testy

cné

v

=
&




'ﬂ//

4

Ar= mdy= (L gg) = Pl o & mindy ol
Y=k —l{td) 5 p Jco///m% e

Av = 4y
45 = u-&
7 =/
b ) o 0”9 =[395n)
/j7: {(é_iy\,/ o /
mf ﬂv(w) 10 @
/
B+ = g0l O = o Lol =fbdplly
/2 //Q_OCZ; = \(b Oél/éo
9 R | =B
- 2, hk O

6ob 2 6o H = g 5ys

Dt fo 045 % =77 gt ] ()
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V hodinovém ciferniku jsou oznaéeny body ¢isly 1 az 12.
Tyto body mohou byt zaroven vrcholy trojahelnikd.

Nap¥. vrcholy rovnoramenného pravouhlého trojuhelniku ABC na obrazku lezi v bodech
oznacenych &isly 1,7, 10. Soucet Cisel ve vrcholech trojihelniku ABC je 18.

/Nestandardni dlohy, 5. 58/ max. 4 body

16.1 Uréete, kolik rovnoramennych pravouhlych trojihelniki [ze sestrojit v hodinovém ciferniku tak,
aby jejich vrcholy lezely pouze v bodech oznaéenych ¢isly 1 aZ 12.

svvs

16.2 Vypoctéte, jaky je nejvyssi a nejnizsi mozny soucet Cisel ve vrcholech rovnoramenného
pravouhlého trojihelniku, jehoz vrcholy leZi pouze v bodech oznacenych é&isly 1 az 12.

16.3 Urcete, kolik rliznych pravouhlych trojuhelniki Ize sestrojit v hodinovém ciferniku tak,
aby jeden z vrchol(i byl vidy v bodé oznaceném Cislem 1 a dal3i dva vrcholy pouze v bodech

oznacenych &isly 2 az 12.

Méj_.} //um/ /lo/DVQA; M/ZJL/%CO?(/L/; /)ﬁwoé/(é %/lDJu/k//)/é P’\i/c/é /@2{4 A /J/ é
g 0 6/0/ k//)( /cé /70@47 (43 =) Zr’é Q’fﬁ%/ (/ 747@7/747)/046/4/&

162 Nt - Azl €9, B=t = 4+ :@

N 2=1 /
. =4 Clny = (f2)

A =4
& &7/@/311% i ‘/Df(;: /1%)7 ou ]9} : /;T %;l’"}\ f Z;l}/)ﬂ?(; ¢ /)6/9/21 y J//{@\ fjé /;/
(777//(,/4@ /’L/i?/(é/ ///::;H | //fo \
f4f 114 J
M"" , Toits \ )
141\ ;10\\‘ 5 4
736 16 17

14 ﬂ/}j (% // o ,'//;Lw»/ T /\/74 L']L,(/)(/‘)/ZQ



